
                                                                                                                                                                                                                    

         

Art.-Nr. 506  Fußballer                blau-weiss              weiss-schwarz   ca. 53 cm               weiss-hellblau             gelb-schwarz                   grün-weiss glasiert                                                                            
mit Ball ca.53 cm  rot-weiss (weiter Farben auf Anfrage – Lang oder kurzarm Trikot)   mit Text 

 

 

           

Art.-NR. 506 schwarz              Preisszuschläge für                                                      Art.-Nr. 189 Dachausgucker     Art.-Nr. 188 Dachausgucker mit Solarlampe             
weisse Stutzen                        Wappen (Freigabe des Vereins), Namen und Nr.                         weiss glasiert         weiss             weiss blauer Saum  

 

                                                                                                                                                                                                          

           

 Art.-Nr. 188 Dachausgucker mit Solarlampe ca. 52 cm                                                       Art.-Nr. 101963 Dachwächter  ca. 50 cm lang                                                                       
weiss schwarzer Saum            weis-blau mit Sterne                blau glasiert             weiss schwarzer Saum                                      weiss blauer Saum                           



                                                                  
Art.-Nr. 101963 Dachwächter  weiss-blau                       weiss-blau mit Sterne mit Lampe Asia             Dachwächter  weiss glasiert           

                            

Art.-Nr.1362 Adler ca. 45 cm hoch 48 cm breit                                                                                                                       Art.-Nr. 104 Firstadler naturgetreu                                                         
schwarz gebürstet                           als Weisskopfadler                          weiss gebürstet                                                      ca. 55 cm                          

                                   

                             

Art.-Nr. 101433 Adler ca. 64 cm hoch/65 cm breit                                                     Art.-Nr. 101361 Adler ca. 96cm breit/50 cm                                                                                
schwarz gebürstet                            als Weisskopfadler                                                                                  Höhe schwarz gebürstet  

 

 

                       Art.-Nr. 101361  Adler naturgetreu bunt    ca. 96 cm breit / ca. 50 cm hoch                     Art.-Nt. 101361 Adler als Weisskopfadler 

 



                                  

 Art.-Nr. 4000 Uhu ca. 52 cm                Uhu  Nr. 4000                       Uhu  Nr. 4000                 Uhu Nr. 4000                  Uhu  schwarz gebürstet                         
grau gebürstet                                          braun                                    rot engobiert                  naturrot                                                                                                                        

                         

 Hahn ca. 55 cm Art.-Nr 4002 weiss gebürstet    Nr. 4002 Hahn naturrot       Nr. 4002 Hahn rot engobiert       Art.-Nr. 105 Bussard ca. 55 cm naturgetreu                                              

          

Art.Nr. 4002  Hahn ca. 55 cm weiss natrgetreu   / braun naturgetreu             schwarz naturgetreu                       Art.-Nr. 104 Gockel rot engob.              

                                                                                                    
Art.-Nr. 104 Gockel                       Art.-Nr. 104a Gockel                                              Art.-Nr. 2201 Katze laufend  handgefertigt                                                                                                                          
naturrot                                          blaubunt naturgetreu /naturrot und rot engobiert       Farben möglich wie Nr. 483a+484a 



                                   

Art.-Nr. 430 Katze sitzend ca. 40 cm           Art.-Nr. 180 Katze streckend 42/35 cm              schwarz glasiert                                      atelierfarben                                             
nur schwarz glasiert                                                                                                                                                                                                         

                  

Art.-Nr. 511 Katze mit Solarleuchte ca. 43 cm  /                                         Nr. 510 Katze stehend                                          Art.-Nr. 101998 Katze                                                            
weiss/schwarz naturgetreu - Farben wie Art.-Nr.   483a/484a mögl.      Schwarz naturgetreu / weiss naturgetreu       ca. 60 cm  schwarz glasiert                      

                                   
Art.-Nr. 482 Traufkatze ca. 40 cm lang   Art.-Nr. 507 Katze ca. 34 cm    Art.-Nr. 103033 Katze mit Kneul ca. 32 cm    schwarz glasiert oder/atelierfarben  ²²                    
schwarz/braun/weiss naturgetreu          naturrot /+engobenfarben                                 schwarz weiss                                                      

                                               

Art.-Nr. 103044 Katze ca. 16 cm                                             Art.-Nr.  499 Katze/Zunge  ca. 32 cm                              Art.-Nr.  499a Katze     Art.-Nr. 483a Katze                                                                                                        
grau glasiert         kastanie                               schwarz naturgetreu        schwarz weiss          weiss naturgetreu        Farbe Siamkatze          grau naturgetreu                                                           



        

Art.-Nr. 484a Katze ca. 32 cm       Art.-Nr.  Art.-Nr. 484 a                                Art.-Nr. 483a ca. 32 cm          Nr. 483a Katze sitzend       Nr. 483a Katze ca.32 cm               
grau-schwarz gestreift                  „Tiger“ bunt naturgetreu                           grau-weiss-schwarz getigert   schwarz glasiert               weiss-grau-braun glasiert          

               

Art.-Nr. 484a Katze ca. 32 cm   Art.-Nr. 484a  Katze        Art.-Nr. 483a Katze ca. 32 cm           Art.-Nr .483  Katze/Sockel                   Art.-Nr. 484 Katze/Sockel                                                         
Siam naturgetreu                   grau-schwarz weisser Hals      schwarz-weiss naturgetreu    schwarz  glasiert           schwarz-weiss      „Tiger“ bunt naturgetreu                

                                                        
Art.-Nr. 501 Katze/Baumstumpf  ca. 40 cm                     Art.-Nr.502                   Art.-Nr . 502  Katze               Art.-Nr. 508 Katze/Zunge                                                         
schwarz-weiss                schwarz glasiert                           „Tiger“ bunt                 Siam   naturgetreu                schwarz naturgetreu            schwarz-weiss 

                                           

Art.-Nr. 484 Siam katze /  Katze  grau-schwarz weisser Hals / grau-schwarz gestreift                Art.-Nr. 500  Katze weiss       schwarz         schwarz-weiss                   
Art.-Nr. 484, 499, 499a, 500, 500a, 501,502,507 508+509 in Farben wie Nr. 483a+484a mögl.  – Sockel +Baumstumpf in verschiedenen Farben möglich               



                                                                                                      
Art.- Nr. 101423 Katze ca. 61/32 cm  atelierfarbe ²²                 Art.-Nr. 101423 schwarz-weiss                                     Art.-Nr. 101422 Katze sw ca. 60/49 cm ²²          
Art.-Nr.  101943 ca. 48 /32 cm  L/H                                             Art.-Nr. 101943 ca. 48/32 cm                                               Art.-Nr. 101942 ca. 56/45 

               

Art.-Nr.  485 Katze ca. 39 cm                                   Art.-Nr. 486 Katze Sonderfarbe ²²        Art.-NR. 103005 Katze lauernd ²²                                               
schwarz-weiss                                                             atelierfarben                                            schwarz gebürstet                                                              

              

Art.-Nr. 560 Schlafwandler mit Solarlaterne ca.58/ 51 cm                                    Art.-Nr. 560 Schlafwandler 52 cm                     Art.-Nr. 560 Schlafwandler                                                                                                                             
weiss-blau mit Sternen /                                                                                               weiss mit blauerm Saum                                     rot-weiss                               
dieses Modell in weiteren Farben möglich                                                            

                                                                          

Art.-Nr. 5580 Schlafwandler mit Solarlaterne      Art.-Nr. 2140 Schlafwandler ca. 52 cm        Art.-Nr. 127 Schlafwandler              Art.-Nr. 214 Schlafwandler                               
ca. 52 cm nur weiss blaue Pommel                        nur  weiss blaue Pommel                               weiss blaue Pommel ca. 43 cm       ca. 48 cm   weiss glasiert                           



                           
Art.Nr. 558 Schlafwandler mit Laterne  ca. 48 cm mit Solar - Laterne   weiss/blau-weiss    Art.-Nr. 214 Schlafwandler  48 cm  schwarz/weiss-blau-Sterne               

                        
Art.- Nr. 101969 Schlafwandlerin / Solar  ca. 50 cm  Art.-Nr. 101389 Schlafwandlerin ca. 50 cm  Art.-Nr. 101970 Schlafwandlerin sexy  Art.-Nr. 214c 31cm                                                                     
Art.-Nr.  101973 Schlafwandlerin/ Solar ca. 34 cm     Art.-Nr. 101955 klein ca. 34 cm  weiss           Art.-Nr. 101983 sexy  mit Solarlampe    Schlafw. m. Solar               

                               

Art.-Nr. 101988 Schlafwandler/Kissen Laterne /Nr. 103012Schlafw./Kissen  47 cm      Art.-Nr 10 1435 Dachrutscher    Art.-Nr. 101409 Dachrutscher 67cm 
w.v. Nr. 101994  w.v.  ca. 40 cm                            Nr. 103013 w.v.  ca.40 cm                     47 cm / Art.-Nr. 101392  57 cm                   

                                                                                       

Art.-NR. 103038 Schlafwandler/Solar/Ball sw od. Ball Antik  ca. 48 cm                  weiss glasiert mit Ball antik  oder schwarz-weiss                                                                                                                                                             
rot-schwarz                                                                         schwarz glasiert                                                                                                                                         



                                

 Art.-Nr. 106b Schlafwandl.  mit Ball 52 cm      (weitere Farben möglich)                        rot-weiss                                      Art.-Nr. 184 Sternikus Dachausgucker                      
grün-weiss                                                     blau-weiss                                                                               blau-weiss Sonderanfertigung  (weitere Farben möglich)   

                                   

Art.-Nr. 560b Schlafwandler mit Ball  52 cm                   Art.-Nr. 106 Schlafwandler  52 cm                                                                                                                              
grün weiss (viele Farben möglich)                                     weiss naturgetreu              schwarz glasiert                                   blau weiss 

                      

Art.-Nr. 106 Schlafwandler   52 cm                 Nr. 106 weiss blauer Saum                        Art.-Nr. 212 Schlafwandler laufend                                                                                 
rot-weiss (weitere Farben möglich)               (mehrere“Saumfarben möglich                 ca. 52 cm nur weiss glasiert 

           

                 Art.-Nr. 218 Dachschnarcher weiss ca. 47 cm lang                     weiss-blau mit Sternen             Art.-Nr. 101952 Dachgucker liegend ca. 57 cm lang    



  

Art.-Nr. 214a             Art.-Nr. 212a        Art.-Nr. 101389 Schlafwandlerin         Art.-Nr. 2140 Schlafwandler          Art.-Nr. 103025  Firsthocker mit Solarlampe                    
Schlafwandler ca. 29 cm/ 32  cm          weiss-blau                                                ca. 52 cm   weiss                               weiss-blau mit Sternen ca. 42 cm                                                                             

                              
Art.-Nr. 336  Schlafwandler                           Art.-Nr. 162 Dachausgucker                         Art.-Nr.  190 Schlafwandler Flitz   Art.-Nr. 192                                                         
mit Bierkrug ca. 52 cm                                    mit Solarlampe  weiss ca . 46 cm                weiss ca. 42 cm                                 mit Solar 

       
Art.-Nr. 101951 Dachschläfer ca. 47 cm lang                  Dachschläfer  Nr. 101951                   Art.-Nr. 190 „Flitz“                  Art.-Nr. 192 „Flitz“ mit Solar                                                                 
weiss-blau mit Sternen                                                        weiss glasiert                                        weiss-blau  mit Sterne           ca.  42 cm  

                                    

Art.Nr. 206 Feuerwehrmann ca. 58 cm  Art.-Nr. 101901 Feuerwehr-      Art.-Nr. 103034 Feuerwehr-        Art.-Nr.  101904 Feuer-      Art.-Nr. 101913                                                       
naturgetreu glasiert                                          mann sitz.  ca. 45 cm                    mann/Solarlampe ca. 48 cm      wehrmann ca. 54 cm          Fußball ca. 30 cm 



                                    
Art.-Nr. 101990                      Art.-Nr. 101978                   Art.-Nr. 101991                              Art.-Nr. 103020     Fussballer ca. 54 cm                       
Koch naturgetreu                   Maurer naturgetreu           Metzger naturgetreu                      weiss-schwarz                 blau-weiss  

                               

                          

Art.- Nr. 103020                          Art.-Nr. 103020                       Art.-Nr. 101968                   Art.-Nr. 101919                       Art.-Nr. 101916 Räuber ca. 45 cm                                                                   
Fussballer gelb-schwarz             Fußballer rot-weiss                Dachdecker 45 cm              Zimmermann 45 cm               Art.-Nr. 103017 Räuber ca. 38 cm      

            

                                         

Art.-Nr. 209a Dachdecker ca. 34 cm   Art.-Nr. 210a Zimmermann ca. 34 cm            Art.-Nr.  7800 Zimmermann         Art.-Nr.  7990 Zimmermann /Laterne 

                                                                                                                                                  Art.-Nr. 7800a Dachdecker (ohne Abb.)    7990a Dachdecker/Laterne 

 



          

                                       Art.-Nr. 7811 Dachdecker verschiedene Modelle        Art.-Nr. 7991 mit Solar     Nr. 7992 Zimmermann    Art.-Nr. 7814 Zimmermann          
mit Dachziegel/Maßstab         Dachziegel/Hammer          Biber Hammer       Dachziegel/Laterne           mit Balken/Laterne           Balken/Maßstab                            
Modell 1                                        Modell 2                            Modell 3 

                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                 

Art.-Nr. 573 Musiker mit Tuba verschiedene Ausführungen*     Art.-Nr. 7770 Zimmermann*   Art.-Nr. 7811 Dachdecker sen.*  Art.-Nr. 7991 Dachdecker*         
ca. 60 cm hoch lang handgefertigte Figuren                                   auf Wanderschaft   ca. 60 cm                                  ca. 60 cm      sen. mit Solarlaterne 

 

                                            

Art.-Nr. 7825 Schifferklavierspieler*    Art.Nr. 7819 Trompeter*     Art.-Nr. 7815 Jäger mit Tracht *ca. 60 cm                     Art.-Nr. 7816 Jäger traditionell*             
ca. 60 cm lang                                          ca. 60 cm verschiedene Farben möglich 



                     

                                

 Art.-Nr. 7813  naturgetreu ca. 60 cm handgefertigt Kunde bestimmt die Ausführung *          Art.-Nr. 7808 Kaminkehrer *    Art.-Nr. 101385 Kaminkehrer                                 
Modell 1                                                       Modell 2                       Modell 3                                     naturgetreu  ca. 60 cm                   naturgetreu ca. 47cm                                                                          

                         

Art.-Nr. 574 Koch verschiedene Ausführungen  ca. 60 cm *      Art.-Nr. 7812  Installateur  verschiedene Ausführungen*      Art.-Nr. 513 Bierbrauer *                  
Modell 1                                                Modell 2                               Modell 1 auf Anfrage        Modell 2 (ähnlich Modell 1 )              ca. 60 cm  

                                      

Art.-Nr. 7836   Imker /Imkerin* ca. 60 cm             Art.-Nr. 7806 Maler/Malerin* verschiedene Ausführungen                                                                             
Farbe Kundenwunsch                                                Abb. 1                                        Abb. 2                                        Abb. 3                  Abb. 4  

                                                                                      Angaben Kundenwunsch schmaler oder breiter Pinsel 



                                                       

Art.-Nr. 575 Polizist*                      Art.-Nr. 7909 Bäcker* verschiedene Ausführungen             Art.-Nr. 7909 Konditor*      Art.-Nr. 7801 Maler*/Solarleuchte              
ca. 60 cm                                         ca. 60 cm Modell 1        Modell 2 ca. 60 cm                             ca. 60 cm                         ca. 60 cm 

 

                                         

Art.-Nr. 7807 Maurer* naturgetreu ca. 60 cm verschiedene Ausführungen        Art.-Nr. 7833 Skifahrer*    Art.-Nr.  Winzer*      Art.-Nr. 513 Bierbrauer*                                            
Modell 1 /ohne mit Mauer                                         Modell 2 auf   ca. 60 cm         (Kundenwunsch)                rot engobiert             mit Bierkrug ca. 60 cm 

 Handgefertigte Figuren , Erklärungen Ende Standardpreisliste Seite 7 

 

                                                

Art.-Nr. 7832 Golfer* ca. 60 cm       gold engobe             Art.-Nr. 7829 Zahnarzt*      Art.-Nr. 7828 Arzt*            Art.-Nr. Angler* verschiedene Ausführungen                             
Farbe Kundenwunsch                                                           auf Anfrage                            auf Anfrage weiss             Modell 1 auf Anfrage       Modell 2 

 



                                    

Art.-Nr. 7827 Feuerwehrmann* Art.-Nr. 7826 „historisch“ *    Art.-Nr. 781 Bauer*                  Art.-Nr. 7822 Bäuerin*                       Art.-Nr. 7820 Räuber* 
alle Figuren ca. 60 cm  

                                                    

Art.-Nr. 7823 Waldarbeiter *         Art.-Nr. 7842 Fussballer *        Art.-Nr. 385 Postbote *          Art.-Nr. 7818 Gärtner  *     Art.-Nr. 7824 Automechaniker *         
ca. 55 cm Farbe Kundenwunsch     freie Farbauswahl  ca. 55 cm                     ca.  55 cm               ca. 55 cm naturgetreu         ca. 50 cm Farbeauswahl mögl. 
*Handgefertigte Figuren , Erklärungen am Ende des Prospekts 

               

Art.-Nr. 201/202/203 Rabe schwarz/Edelstahl                                                                        Art.-Nr. 101405                               Art.-Nr. 112 Taube ca. 26 cm                                                                                                      
ca. 21/ ca. 30 cm / ca. 19 cm hoch / ca. 40 m lang                                                                   weiss naturgetreu glasiert           weiss naturgetreu             

   

Art.-Nr. 1426 Taube    ca. 32 cm      Art.-Nr. 1427 Taube ca. 29 cm    Art.-Nr. 1428 Taube ca. 24 cm     Art.-Nr. 1429 Taube ca. 26 cm alle mit Edelstahlfüße 



                                                                                                                                          
Art.-Nr. 410 Forelle ca. 45 cm lang                   blau glasiert (verschiedene Farben mögl.                                       Art.-Nr. 1946 Fuchs naturrot                                              

         

Art.-Nr. 1950 Wolf naturgetreu                                     Art.-Nr. 101372 Ente                                                            Art.-Nr. 1946   Fuchs                                                                                                       
ca . 54 cm                                                weiss gebürstet ca. 50 cm                   schwarz gebürstet                              naturgetreu  ca. 48 cm lang       

                                          
Art.-NR. 8001  Fisch/Hecht* ca. 60 cm lang                               Art.-Nr. 380 Hund *  ca. 50 cm                                             Art.-Nr. 7777 engl. Dogge*                   
j antrazit engobiert                                                                                   schwarz engobiert     weiss naturgetreu                      naturrot                                                                                                 

                                

Art.-Nr. 7650  Schäferhund liegend  *                           Art.-Nr. 7600 Schäferhund *               Art.-Nr. 7620 Dalmatiner *                 Art.-Nr. 7880  „Boxer“ *                                                 
ca. 50 cm lang                                                                    naturgetreu ca. 50 cm                         naturgetreu  ca. 60/45 cm                   braun-weiss ca. 50 cm 



     

   Art.-Nr.  579  Hund*  Naturgetreu   Art.-Nr. 7430 Rauhhaardackel *naturgetreu    Art.-Nr.  7875 Engl. Dogge * naturrot /naturgetreu ca. 50 cm lang   

                        

Art.-Nr. 381  Hund* Rottweiler        Art.-Nr.382 Huskie naturgetreu                                                                        Art.-Nr. 383 Hund Sitt Kundenwunsch  *                                     
40 oder 50 cm möglich                      40 oder 50 cm  Aufpreis für offenen Mund mit Zunge und Zähne            40 oder 50 cm /Aufpreis offener Mund/Zunge 

      

                                             Art.-Nr. 136 Firstpferd ca. 49 cm    oder  auch in    Art.-Nr. 135 ca. 65 cm                                                                                                                     
weiss kastanie                                                  kastanie-schwarz                     schwarz gebürstet                 naturrot                               rot engobiert                  

              
Art.-Nr. 7460 Elefant * ca. 50 cm lang/hoch            Art.-Nr.  Ente *                               Art.-Nr. 572 Eisbär *                 Art.-Nr. 7879 Bär stehend  *                      
naturgetreu   ca. 45 cm lang                                       naturrot ca. 40 cm                          naturgetreu ca. 55 cm       ca. 55 cm lang/45-50 cm hoch 

 



              

Art. Nr. 706 Affe * 1                      Art.-Nr. 707 Affe 2        Art.-Nr. 708 Affe 3             Art.-Nr. 7540  Schnecke *                           Art.-Nr. 7877 Biene  *                                  
ca. 45 cm hoch                                ca. 45 cm hoch              ca. 45 cm hoch                   ca. 28 cm hoch, Rotbraun                          naturgetreu ca. 48 cm lang                    

                                                      
Art.-7190 Schwein ca. 45 cm lang *                      Art.-Nr. 7190a  Schwein stehend*                Art.-Nr. 101367 Schwein sitzend ca. 48 cm hoch                                   
naturrot                                                                     weiss                                                                    natur-weiss       schwarz (od. weiss) gebürstet    

         

Art.-Nr.7873 Wildsau * ca. 50/45 cm L/H      Art.-Nr. 7868  Hase* ca. 40/32 cm L/H        Art.-Nr. 7810 Hase* ca. 32 cm     Art.-Nr 7887 Feldhase* ca. 45 cm           
naturrot                                                                  naturgetreu (Kundenwunsch)                     naturrot                                           braun engobiert 

   

Art.-Nr.     Pelikan*                                                                            Art.-Nr.  Fasan *                                                              Art.-Nr. 7830 Schildkröte *                                            
naturgetreu ca. 48 cm                                                                       naturrot ca. 50/45 cm  L/H                                           naturrot  ca. 45 cm lang 



                      
Art.-Nr.7860 Kaninchen * ca. 40 cm lang   Art.-Nr.  7866 Waschbär * naturgetreu  Art.-Nr. 7869 Igel* ca. 40 cm lang      Art.-Nr. 571 Wolf *heulend          
naturgetreu (Farbe Kundenwunsch)            ca. 50/45 cm L/B                                         silber engobe (Kundenwunsch)           naturrot ca. 50    

      

                                        Art.-Nr. 7871 Steinbock* ca. 60 cm                          Art.-Nr. 7874 Stier* ca. 55/45 cm L/B         Art.-Nr. 7872 Hirsch* ca. 55/50 cm L/B           
naturrot handgefertigt                               naturgetreu handgefertigt                          naturrot  handgefertigt                  naturrot              

              

Art.-Nr. 7878 Biber* braun naturgetreu                        Art.-Nr. 7580 Kuh* ca. 55/50 cm  L/H                          Art.-Nr. 7580 Kuh* ohne Glocke                                                    
ca. 45 cm hoch                                                                    braun-weiss mit goldener Glocke (Aufpreis)              schwarz weiss ohne Glocke 

                  

Art.-Nr. 7864 Ganz *  Flügel schlagend                  Art.-Nr. 7865  Ganz * lauernd                              Art.-Nr. 7863 Ganz*                   Art.-Nr. 7888   Kakatoo  *           
weiss naturgetreu    ca. 55 cm lang                        weiss naturgetreu   ca. 55 cm lang                       ca. 50 cm hoch                           ca. 45 cm hoch                                 



  

Art.-Nr. 398 Taube * 1                  Art.-Nr. 399 Taube* 2                             Art.-Nr. 577 Fledermaus *                          Art.-Nr. 578  Auerhahn *                                         
ca. 30 cm                                          ca. 30 cm                                                  ca. 35/50 cm  H/B                                         ca. 50/50 cm  H/B

               
Art.-Nr. 7861 Frosch*  ca. 45 cm lang         Art.-Nr. 7998 Kängeruh* ca. 55 cm  Art.-Nr.  7050 Eichhörnchen* ca. 32 cm      Art.-Nr.7867 Fuchs* sitzend                     
schwarz engobiert                                          braun engobiert                                   Art.-Nr. 7050a w.v.                 ca. 45 cm         naturrot 

                             

 Art.-Nr. 326 Eichhörnchen  ca. 32 cm                                                                                                                                    Art.-Nr. 7110  60 Löwe *                                         
schwarz naturgetreu                                                    naturgetreu                                      braun                                        ca. 48 cm  „1860“ 

                                   



Art.-Nr. 711 Löwe* ca. 48 cm                 Art.-Nr. 711  Löwe *                             Art.-Nr. 7843 Löwe* mit Wappen       Art.-Nr. 7510 Bremer Stadtmusikanten*                                   
weinrot glänzend                                       naturgetreu                                          ca. 48 cm  naturrot/ mit Raute             ca. 75 cm naturgetreu 

          

Art.-Nr. 101365  Drache                                                      Art.-Nr.101365 ca. 46/66 cm   H/L                                              Art.-Nr. 101365 Drache                                                                
grün gebürstet                                                                      schwarz gebürstet                                                                          kastanie gebürstet 

                

Art.-Nr. 109a Drache atelierfarben ²²   ca. 50 cm lang                Drache schwarz naturgetreu                          Drache  grün naturgetreu    

 

                

                                         Art.-Nr.  103040 Drache stehend                                      Art.-Nr. 101347 Hexe ca  38 cm hoch  grün/schwarz  gebürstet                                                                     
ca. 58 cm grün gebürstet                     schwarz gebürstet                                       Art.-Nr. 101464 Hexe ca. 31 cm  

         

Art.-Nr. 7240 goldener Drache *                        Art.-Nr. 7240 Drache* tannengrün                               Art.-Nr. 7380  Schutzdrache* ca. 70 cm lang                                                                                                         
ca. 65/45 cm L/H                                                   weitere Farben möglich                                               „Terracottafarben“ /weitere Farben mögl.               



       

Art.-Nr. 103039 Hexe mit Solarleuchte  rot/blau/schwarz glasiert  53 cm      Art.-Nr. 103016 Hexe/Kugel 50 cm       Art.-Nr. 103035 Max und Moritz 58 cm         

         

Art.-Nr.  7999  Geist *                               Art.-Nr. 7250 Harley *                               Art.-Nr. 7260 Harley  *                           Art.-Nr.  7490  Traktor   *                
weiss naturgetreu ca. 50 cm                    ca. 45/60 cm  H/B                                      ca. 50/60 cm  H/B                                   Lanz Waldgrün  ca. 50/55 cm  H/B 

     

Art.-Nr. 7490 Traltor Lanz schwarz                      Art.-NR. 7490 Traktor MB1000 Mercedes  ca. 50-55 cm lang/ ca. 45-50 cm hoch 

 

                                  

Art.-Nr. 7470  Käfer * naturrot ca. 50 cm lang                Art.-Nr. 7480 „Ente“ *naturgetreu ca. 50 cm lang             Art.-Nr. 7440 Lokomotive* ca. 50 cm lang 



        

Art.-Nr.  Kamel  ca. 45 cm hoch                                                   Art.-Nr. 7850 Kamel* stehend                     Art.-Nr. Wiesel*       Art.-Nr. Fischotter *                                                                                                                
naturrot liegend ca.50 cm lang                                                    naturrot ca. 55 cm lang/hoch                      ca. 50 cm                              ca. 50 cm 

 

                              
Art.-Nr. 7881 Gogomobil*  ca. 55 cm lang         Art.-Nr. 7853 „Betzi“ Teufel *     Art.-Nr. 7856 Eulenspiegel *                             Art.-Nr. 7270 Narrenkappe  *  
Farbe Kundenwunsch                                            ca. 60 cm Kundenwunsch            ca. 70/50 cm  L/H                                                ca. 45 cm                              

              

Art.-Nr. 7854 Bretzel *ca. 45/45 cm L/H        Art.-Nr. 7857 Max und Moritz* ca. 60 cm            Art.-Nr.  7859 Leuchtturm*      Art.-Nr. 7882 Stukateur *                       
naturgetreu                                                          Farben Kundenwunsch  naturgetreu                    rot-weiss  ca. 70 cm                    naturgetreu ca. 60 cm  

 

 



              

Art.-Nr. 7883 Nixe *natur                                       Art.-Nr. 7884 Bier od. Weinfass*          Art.-Nr.. 7885 Bierflasche *          Art.-Nr. 7888 Hexe *                                   
ca. 48/65 cm  H/L                                                     rot engobiert ca. 55 cm                          Kundenwunsch ca. 50 cm              naturgetreu ca. 50/65 cm H/L 

 

    

Art.-Nr. 7858 Phönix*             Art.-Nr. 7330 Ritter Hagen*                Art.-NR. 7841 Engel stehend *          Art.-Nr. 7886 Engel sitzend*   Art.-Nr. 7777 Teufel                                                                              
ca. 65 cm naturrot                   ca. 60 cm                                                ca. 60 cm  Sonderfarbe metallic        weiss als Firstanfänger            als Engel (Kundenw.) 

                           

Art.-Nr. 7887 Schlafwandler*   /   Nr. 7888  Schlafwandler *mit Solarlampe         Art.-Nr.  7889 Schlafwandlerin *  /  Nr. 7890 Schlafwandlerin* mit Solar                
das Orginal mit 2 Händen ca. 52 cm  handgefertigt weisses Kleid                            weisses Neglige ca. 52 cm 



                     

Art.-NR. 7778 Schlafwandler mit      Art.-Nr. 7590 Schaaf*                     Art.-Nr. 8002 Schäfer*    Art.-Nr. 8003  Murmeltier *    Art.-Nr. 7876 Widder*                                                                           
Bierglas* ca. 52 cm hoch                    ca. 55 cm lang weiss                              ca. 58 cm naturgetreu         naturgetreu ca. 50 cm             ca. 50/55 cm H/L   

    

 Art.-Nr. 2200 Fuchs laufend naturgetreu ca. 55 cm lang 

             

Art.-Nr. 8004 Einhorn*  ca. 68 cm hoch         Art.-Nr. 101036  Greif ca. 53 cm               Art.-Nr. 7590 Esel*                     Art.-Nr. 8005   Papagei* ca. 40 cm                                                                                                            
rot engobiert (weitere Farben möglich)      schwarz gebürstet                                       grau                                                 naturrot (oder Bildvorlage)  

       

Art.-Nr. 8006   Affe Katta*            Art.-Nr. 8007 Drache Elvis*                                 Art.-Nr. Pferd „Norweger“                         Art.-Nr. „Kaltblüter“                                                                                                             
ca. 40 cm naturgetreu                   ca. 65 cm lang / 40-45 cm hoch                         ca. 55 cm lang, 50 cm hoch                        ca. 55 cm lang, 50 cm hoch 

 



                                                                                                    DACHRINNEN UND FALLROHRFIGUREN  

                   
Art.-Nr. 101939 Rinnenkatze ca. 40 cm atelierfarbe  ²²        schwarz weiss glasiert    Art.-Nr. 214d Schlafwandler mit Laterne ca. 31 cm  weiss/Sterne          

    

Art.-Nr. 103044a  Maus ca. 16 cm        kastanie                                                 Art.-Nr. 326a Eichhörnchen  ca. 32 cm                                 Nr.  326b                                     
grau glasiert                                                                                   naturgetreu                          schwarz                      braun naturgetreu          für Falllrohr

      

Art.-Nr. 199a Schlafwandler  ca. 39 cm hoch                               / Art.-Nr. 199 Schlafwandler mit Laterne                                  Art.-Nr. 199 weiss glasiert                                                       
weiss-blau mit Sternen                          weiss  glasiert                  ca.39 cm weiss-blau mit Sterne                            

                          

Art.-Nr. 2090 Dachdecker    Art.-Nr. 2100 Zimmermann     Art.-Nr. 101984 Koch                  Art.-Nr. 1977 Maurer                   Art.-Nr.  101989 Metzger     

ca. 34 cm                                    ca. 34 cm                                     ca. 43 cm                                       ca. 43 cm                                         ca. 43 cm 



                                       

Art.-Nr. 211 Rinnenläufer      Art.-Nr. 214b Schlafwandler      Art.-Nr. 101451  Rinnenläufer      Art.-Nr. 520 Rinnnhocker        Art.-Nr. 999 Rinnenhocker    
ca.32 cm  weiss                        weiss ca. 30 cm                           mit Raute ca. 32 cm                         weiss ca. 46 cm                         mit Solarlaterne ca. 40 cm 

                    

Nr. 101944 Räuber 38 cm        Nr. 101919 Koch    Nr.  2090a Dachdecker  Nr. 2100a Zimmermann       Nr. 101979 Maurer      Nr. 101449a Fallrohrsprinter     

                                      
Art.-Nr. 103024 Fussballer   für Dachrinne ca. 54 cm                                                              Art.-Nr. 233 Dachdecker       Art.-Nr. 232 Zimmermann                                        
gelb schwarz                            blau –weiss ca. 54 cm                  rot weiss ca. 54 cm             ca. 45 cm                                 ca. 45 cm    

                       

   Art.-Nr. 1903 Feuerwehrmann    Art.-Nr. 101932 Feuerwehrmann/Nr. 101444a     Nr. 101979 Maurer     Art.-Nr. 101908 Rabe      Art.-Nr. 112a Taube 



           

Art.-Nr. 101954  Fallrohrkatze ²²             Art.-Nr. 103032  Rinnensteiger  mit Solarleuchte             Art.-Nr. 101933 Zimmermann  Art.-Nr. 101967 
Dachdecker          schwarz glasiert        schwarz-weiss                    weiss glasiert                    blau-weiss mit Sterne  

    
Art.-Nr. 101983a Schlafwandlerin           Art.-Nr. 101972                   Art.-Nr. 101970a                          Art.-Nr. 101971                           Art.-Nr. 101971       
„sexy“ mit Solarlampe ca. 34 cm            weiss mit Solarlampe          „sexy“    ca. 34 cm                       weiss-blau/Sterne                       weiss-blaue Mütze                      

                         

Art.-Nr. 101407 Rinnenrutscher    Art.-Nr. 10452 Rinnenhocker       Art.-Nr. 103009 Rinnenhocker mit Solarlampe  ca. 43                                                                                          
ca. 47 cm lang weiss glasiert          ca. 39 cm weiss glasiert                        weiss glasiert                                             weiss-blau mit Sternen

                              
Art.-Nr. 170 Rinnengucker mit Solarlampe  ca. 48 cm lang   weiss glasiert /  weiss-blau mit Sternen   /     weiss-blau 



        

Art.-Nr. 101922 Rinnenschnarcher ca. 44 cm       Art.-Nr. 101960 Rinnenschläfer ca. 45 cm                Art.-Nr. 101449 Rinnensprinter ca. 33 cm                                                                   
weiss glasiert                                                              weiss glasiert                                                    weiss glasert                                    blau-weiss

                                                   
Art.-Nr. 103010 Engel                   Art.-Nr. 103043a Max und Moritz  ca. 35 cm             Art.-Nr. 101450 Katze  ca.32 cm / für Dacheindeckung: Nr. 101446                                                        
ca. 44 cm naturgetreu                  naturgetreu mit Laterne  Art.-Nr. 103043a = ohne             atelierfarben ²²                              schwarz-weiss glasiert                                

                                                        
Art.-Nr. 329 Firstdorn Nr. 1               Art.-Nr. 330 Firstdorn Nr. 2                      Art.-Nr. 101931 Turmspitze                            Art.-Nr. 101935  Turmspitze 36 cm               
ca. 46 cm naturrot Auslaufmodell    ca. 43 cm Auslaufmodell         mit Relief ca.  36 cm  natur-weiss    schwarz glasiert                         naturrot                                          

                         
Art.-Nr..101926  Firstdorn                     Art.-Nr. 101343 Spitze 60 cm      Art.-Nr. 101350 Kreuz     Art.-Nr. 101430 Kreuz               Art.-Nr. 101346 Kreuz                    
ca. 58 cm schwarz/balu glasiert            w.v.Nr. 10197 Spitze 43 cm         naturrot ca. 52 cm         schwarz glasiert  ca. 62 cm      schwarz engobiert ca. 50 cm 



                            

Art.-Nr. 101391 Firstlilie   ca. 52 cm       natur-weiß                             Art.-Nr. 101947  Artischoke    ca. 43 cm                    Art.-Nr. 101351  Pinie  ca. 45 cm                            
schwarz gebürstet                                                                                      naturweiß     schwarz glasiert     kastanie                    rot engobiert         natur-weiß      

                            

Art.-Nr. 113 Pinienzapfen, Auslaufmodell       Nr. 101949 Firstdorn, 48 cm        Art.- Nr. 101937 Pinienzapfen 38 cm                                                                             
ca. 40 cm                                                               schwarz glasiert                               natur-weiss                        schwarz glasiert                      naturrot 

 

                                                                                

Art.-Nr. 101096 Kugel auf Schaft  rot engobiert/naturrot  27 cm      Art.-Nr. 101948 Firstkugel 27 cm schwarz engobiert/ glasiert           naturrot    

 

 

 

 

 

 

 

                                           



                   Historische Firstbiber  als Geburtstags /Weihnachtsgeschenk  ca. 30 x 19 cm      

                             
Art.-Nr. 340   Dachdecker                Art.-Nr. 343  Zimmermann        Art.-Nr. 344  Putzer                  Art.-Nr. 344  Maurer             Art.-Nr. 342 Steinmetz    

                     

Art.-Nr. 342 Archtiekt Modell 1           Modell 2                               Art.-Nr. 344 Kaufmann                    rot glasiert                                 

                                  TISCHMODELLE ALS WERBEGESCHENK, Firmen-Jubiläum Auslaufmodelle                                                                         

                                                   

   Art.-Nr. 580                          Art.-Nr. 122                      Art.-Nr. 122 Tisch Schlafwandler                                                                                 
Dachdecker ca. 28 cm           Gockel  20 cm                  mit Ball  weiss „Deutschland 20 cm                                                

                                                                   Betongußsteinfiguren                                                       

                                                 



                           
Art.-Nr. 318 Dachandwerker                                                                       Art.-Nr. 405 Zimmermann                              Art.-Nr. 540 Maler sitzend                                               
sitzend ca. 70 cm lang  Zuschlag für Namen                                             ca. 65 cm lang                                                   ca. 65 cm lang 

Auslaufmodelle Keramisches Zubehör  Umbauten von Dachziegeln zu           

- universellen  Antennendurchgansziegeln incl. Gummimanschette                                                    -  Solardurchgangsziegel Durchmesser 70 mm                      
- Ton Sanilüfter mit Rohranschluß Durchmesser 125 mm Restbestände/Abverkauf 

             

 Solarlaternen  einzeln                                                 Manschetten für Dachdurchgänge 

                                                                      

Art.-Nr. 11111 Asia       Art.-Nr. 11112 Brasil Solarlampe                        Art.-Nr. 595 Gummimanschetten einzeln  für Antennenziegel 

 ca. 16 cm                       ca. 19 cm                                                                 Innendurchmesser ca. 14,5 cm Außen 15 cm 

                                                                                        

                                                                                                       

 



                                                                                                            Abschlußplatten für First 

               
Art.-Nr. 320 Zunfttafel  Dachdecker   Art.-Nr. 321  Zimmermann          Art.-Nr. 101383  Rosette                Art.-Nr. 101378 Rosetee            .                                                                                                                            
ca. 52/41 cm  H/B  aus Betonstein  mit Namenseindruck                       mit Jahreszahl 16/28 cm B/H         ca. 16/28 cm B/H 

                                                                      
                                  Art.-Nr.   8008 Abschlußplatte ca. 30 cm hoch            Art.-Nr.101356  Abschlußplatte Sonne       Art.-Nr. 101355 Platte Wind 

Erklärungen * diese Figuren sind handgefertigte Ton-Figuren indivituell hergestellt. 

                          Jedes Modell ein Unikat , kleine Abweichungen in Form und Farbe sind  

                          jederzeit möglich und gewollt 

Hierfür wird die Angabe und Typenangabe  des verwendeten Firstziegels nötig, und die 

Blickrichtung der Figur zur schmalen und breiten Seite des Firstziegel, teilweise ist auch die 

Blickrichtung quer zum First möglich (etwas höherer Aufwand). 

Die Lieferzeiten bewegen sich ca. 5-8 Wochen je nach Modell 

²²  Sonderfarben für Schlafwandler (Symbole usw.)  rot, grün oder andere gegen Aufpreis auf            

     Anfrage möglich 

 

 

 

      

                                                              

 

 



 

 

                                                                                                                                                                                                 

 

 

                                                                                                      

 

  

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


